
高等学校【工業（建築・土木）】正解・解答例 

１ 

（１） （ク） 

（２） ①人間としての在り方生き方 ②道徳教育推進教師 ③特別活動 

（３） ①サ ②オ ③ウ ④イ ⑤シ ⑥キ 

配点：（１）２点、（２）各２点×３、（３）各２点×６        ２０点   

 

２ 

（１） 光束 イ 光度 ウ 照度 ア 

（２） きり （３） 入札 

（４） ５６％   

（５） ①カ ②オ ③ウ ④イ ⑤ア ⑥エ ⑦キ ⑧ク 

（６） ４ （７） ４ 

（８） ３ （９） １ 

配点：（１）各２点×３、（２）３点、（３）３点、（４）４点 

（５）各２点×８、（６）３点、（７）３点、（８）３点、（９）３点                         

４４点  

 

３ 

（１）２．９０ｍ  （２）２ 

配点：（１）４点 （２）３点                    ７点 

 

４ 

（１）セ  （２）カ （３）コ  （４）エ  

（５）シ  （６）ソ （７）ス  （８）ウ  

（９）オ  （１０）ケ 

配点：各２点×１０                       ２０点  

 

５ 

①チ ②シ ③ニ ④ア ⑤ネ 

⑥ウ ⑦ケ ⑧サ ⑨ソ ⑩テ 

⑪ツ ⑫ト ⑬コ ⑭タ ⑮ス 

⑯オ ⑰ク ⑱イ ⑲カ ⑳セ 

配点：各１点×２０                       ２０点 

 

６ ４ 

配点：３点                            ３点 



７ ３ 

配点：３点                            ３点 

 

８ １ 

配点：３点                            ３点 

 

９ 

① ク ②ア ③キ ④エ ⑤ケ ⑥オ 

配点：各２点×６                        １２点 

 

１０ 

含水比ｗ ４９．６％        間げき比 e １．２９１ 

                        （１．２９２でも可） 

湿潤密度ρt １．７００ｇ／㎤   間げき率ｎ ５６．４％ 

乾燥密度ρd １．１３７ｇ／㎤   土粒子の密度ρs ２．６０５ｇ／㎤ 

配点：各４点×６                        ２４点 

 

１１ Ｂ点における標尺Ⅱの読定値 １．８９ｍ 

配点：４点                            ４点 

 

１２ ５００ｍ 

配点：３点                            ３点 

 

１３ ３２．３５６ｍ 

配点：４点                            ４点 

 

１４ ２８．１ｍ 

配点：５点                            ５点 

 

１５ 

ＲＡ ０．５ｋＮ    ＲＢ ８４．５ｋＮ 

ＲC １４５ｋＮ     ＲＤ －１５ｋＮ 

配点：各４点×４                        １６点 

 

１６ 

① ５．１２２ｍ   ②５．３３３ｍ   ③５．４１３ｍ 

配点：各４点×３                        １２点 


